
2017 / 03 / 30 
  دق55المدة: 

 عماد الناصر

   1  العوينةالمدرسة الاعدادية
 4فرض مراقبة عدد                   2أساسي8

  نقاط )4 ( 1التمرين عدد
 

 أحط بدائرة الإجابة الصحيحة من بين الإجابات المقدمة في كل حالة 
 

 المقترحات 1الإجابة  2الإجابة  3الإجابة 
1 ,50  1,5 

مقلوب 
4
6

 هو  

6ab ادا كان  -11 -1 11 = 5acو  − = )فان  − )a b c− يساوي 

 في مثلث متقايس الأضلاع كل الزوايا  حادة قائمة منفرجة
  في متوازي الأضلاع القطران  متقايسان متعامدان لهما نفس المنتصف

 
 

  نقاط )10 ( 2التمرين عدد
  

  ) احسب العبارات التالية و اختصرها1
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   حيثx ) أوجد العدد الكسري النسبي  2
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  .أعداد كسرية نسبية  bو a) انشر و اختصر حيث  3

( ) 11 ...................................................................
2

A b a = − − + = 
  

..................................................................................................... 

 

 
 عدد كسري xحيث  التالية إلى جذاء ةفكك العبار ) 4 
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   نقاط )6 (3التمرين عدد
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] ابن  .ABC) نعتبر المثلث المتقايس الضلعين 1 )Bx  و[ )Cy  منصفي الزاويتينˆABC وˆACB عين .O  نقطة

 . علل جوابك..................................................................... OABو  OACتقاطعهما. قارن المثلثين 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

]منتصف  J) أرسم  2 ]BC  بين أن .[ )OJ  منصف الزاويةˆBIC. 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................  

 مثلث متقايس الضلعين. OMK. بين أن Bبالنسبة إلى   Oمناظرة  M و Cبالنسبة إلى   Oمناظرة  K) ابن  3

............................................................................................................................ 

............................................................................................................................ 

  ............................................................................................................................ 
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